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Κυρία Υπουργέ, 

 

Παρά την προηγούμενη ερώτησή μου και την απάντησή σας σχετικά με τα 

προβλήματα στο Παράρτημα ΑΜΕΑ Ευβοίας, παραμένουν άλυτα τα σημαντικά 

ζητήματα που αφορούν τη στελέχωση και την ασφάλεια της Δομής. Η υποστελέχωση 

συνεχίζει να ταλαιπωρεί τους εργαζόμενους, οι οποίοι αναγκάζονται να αναλαμβάνουν 

πολλαπλές αρμοδιότητες εκτός του αντικειμένου τους, ενώ οι ελλείψεις σε προσωπικό 

θέτουν σε κίνδυνο την εύρυθμη λειτουργία της Δομής. Επιπλέον, τα κτιριακά 

προβλήματα συνεχίζουν να υφίστανται, θέτοντας σε σοβαρό κίνδυνο την ασφάλεια 

τόσο των εργαζομένων όσο και των περιθαλπόμενων. 

Η Δομή εξακολουθεί να λειτουργεί με σημαντικές ελλείψεις προσωπικού, καθώς ενώ 

κατά τον ισχύοντα κανονισμό διαθέτει 54 οργανικές θέσεις, εργάζονται μόνο 13 μόνιμοι 

υπάλληλοι, 3 ΙΔΟΧ covid, 2 ΙΔΟΧ και ΔΥΠΑ, καθώς και 1 εναλλακτικής υπηρεσίας. Να 

σημειωθεί ότι οι συμβάσεις των ΙΔΟΧ λήγουν μέσα στο επόμενο τρίμηνο. Οι 

εργαζόμενοι καταβάλλουν υπεράνθρωπες προσπάθειες για να καλύψουν τις ανάγκες 

της 24ωρης λειτουργίας, ενώ αναγκάζονται να εργάζονται διπλές βάρδιες και να 

εκτελούν καθήκοντα πέραν των αρμοδιοτήτων τους. Χαρακτηριστικά, η υποστελέχωση 

επηρεάζει και το μαγειρείο, όπου δεν υπάρχει μόνιμο προσωπικό, με αποτέλεσμα να 

βασίζεται σε εργαζόμενους με σύμβαση ορισμένου χρόνου, των οποίων οι συμβάσεις 
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λήγουν σύντομα. Η κατάσταση αυτή δεν μπορεί να συνεχιστεί χωρίς μακροπρόθεσμες 

λύσεις. 

Παράλληλα, η Δομή εξακολουθεί να αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα ασφαλείας 

των κτιριακών εγκαταστάσεων, και ενώ οι εργαζόμενοι έχουν καταγγείλει την 

επικίνδυνη κατάσταση του κτιρίου, δεν έχει πραγματοποιηθεί ολοκληρωμένος έλεγχος 

στατικής επάρκειας. Επίσης, λόγω της απομακρυσμένης θέσης της Δομής, οι 

εργαζόμενοι και οι περιθαλπόμενοι συνεχίζουν να εκτίθενται σε κινδύνους, καθώς η 

φύλαξη είναι ανεπαρκής, ειδικά τις νυχτερινές ώρες. 

Επιπρόσθετα, υπάρχουν εκκρεμότητες όσον αφορά την έγκαιρη καταβολή των 

δεδουλευμένων εξαιρέσιμων νυχτερινών μόνιμου προσωπικού.. 

 

Επειδή η χρόνια υποστελέχωση έχει οδηγήσει σε εξουθένωση τους εργαζομένους, 

απειλώντας την ασφάλεια και την αποτελεσματικότητα της Δομής,  

Επειδή τα κτιριακά προβλήματα θέτουν σε σοβαρό κίνδυνο την υγεία και την ασφάλεια 

τόσο των εργαζομένων όσο και των περιθαλπόμενων,  

Επειδή οι καθυστερήσεις στις πληρωμές αυξάνουν τον κίνδυνο απώλειας πολύτιμου 

προσωπικού, 

 

Ερωτάσθε, 

1. Πότε σκοπεύετε να προχωρήσετε σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, ώστε 

να καλυφθούν τα σημαντικά κενά στη Δομή διασφαλίζοντας την ομαλή 

λειτουργία της;; 

2. Προτίθεστε να φροντίσετε για την πραγματοποίηση των απαραίτητων μελετών 

και ελέγχων στις κτιριακές εγκαταστάσεις, καθώς και τις απαραίτητες ενέργειες 

για την ασφάλεια των εργαζομένων και των περιθαλπόμενων; 

3. Θα εξετάσετε το ενδεχόμενο μετεγκατάστασης της Δομής σε ασφαλές κτίριο, 

όπως έχει προταθεί επανειλημμένα από τους εργαζόμενους, προκειμένου να 

αντιμετωπιστούν τα κτιριακά προβλήματα; 

 

     

 Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  

                              




